



Mestna občina
Ljubljana



Sporočilo za javnost

Vrečko? Ne, hvala!

Ljubljana, 30. maj 2016 - Ob svetovnem dnevu okolja, ki ga obeležujemo 5. junija, Ekologi brez meja ponovno opozarjajo na problematiko prekomerne uporabe plastičnih vrečk. V soboto, 4. junija, bodo med 10.00 in 12.00 na [glavni tržnici v Ljubljani](#) na dogodku 'Vrečka na vrečko za manj plastike' brezplačno delili vrečke za sadje in zelenjavo za večkratno uporabo v zameno za obljubo, da obiskovalci tržnic enkrat za vselej plastičnim vrečkam rečejo "Ne, hvala!".

Države članice EU bodo morale v skladu z novimi pravili, ki jih je aprila 2015 izglasoval Evropski parlament, drastično zmanjšati uporabo plastičnih vrečk, ki močno obremenjujejo okolje. Tekom tega leta se tudi v Sloveniji pričakuje sprejetje novih ukrepov. Predlog predpisa za javno obravnavo se pripravlja, na Ministrstvu za okolje in prostor pa napovedujejo, da lahke plastične nosilne vrečke ne bodo več na voljo brezplačno na prodajnih mestih.

Ekologi brez meja že od leta 2011 ozaveščajo najširšo publiko o prekomerni rabi plastičnih vrečk, hkrati pa ponujajo rešitve. Na ljubljanski tržnici bodo tako mimoidočim in prodajalcem brezplačno razdelili večje število pralnih vrečk za sadje in zelenjavo, ki so po zamislih in predlogih Ekologov brez meja izdelane v Sloveniji. Da je plastičnih vrečk preveč v obtoku, bodo sporočali tudi z vizualno inštalacijo količine 120 vrečk (kot jih v povprečju na leto uporabi vsak Slovenec).

Ta dan pa bodo imeli obiskovalci tržnice edinstveno priložnost od blizu opazovati nastanek čisto pravega Bagfoota (po slovensko mu rečemo Vrečkožer ali preprosto Vrečkar). Plastrozolog in umetnik Luka Mancini eden prvih, ki so Bagfoota uspeli posneti na kamero, bo izvedel radikalen performans: običajni osebek vrste homo sapiens bo pred množico gledalcev cepil s plastičnimi vrečkami in ustvaril osebek vrste Bagfoot.

Dodatne informacije:

- Katja Sreš, Ekologi brez meja, odnosi z javnostmi, 040 255 433, katja.sres@ocistimo.si
- [Fotografije ozaveščevalnih dogodkov](#) 'Vrečka na vrečko za manj plastike' (foto: Maša Kores)